

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE		
<i>3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova</i>		
Autor práce:	Bc. Pavla Jelínková	
Vedoucí práce:	MUDr. Bohumil Bakalář	
Název práce:	Vliv rehabilitace pomocí iluzorních pohybů na vitální a metabolické funkce u rozsáhle popálených pacientů	
Autor posudku:	MUDr. Bohumil Bakalář	
	<i><u>Vedoucí práce/ Oponent</u></i>	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	Body
		0-4
1	Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita	
	Jde o velmi nové a perspektivní téma, které dosud u popálených pacientů nebylo zkoumáno	4
2	Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění	
	Cíle byly stanoveny realisticky, jsou validní, a bylo jich dosaženo	4
3	Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků	
	Metodologie výzkumu je relevantní stanoveným cílům, zpracování formou tabulek a grafů je standardní, interpretace výsledků je v souladu s vědeckými standardy. Zvolené statistické postupy jsou správné.	4
4	Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce	
	Formální stránky práce se nevymykají daným požadavkům, odkazy jsou správně citovány, v textu jsou přítomny jen drobné nedostatky typu neobratných formulací.	3
5	Hodnocení přínosu pro praxi	
	Tato práce odpovídá na tři otázky, které byly v oblasti použití propioceptivní stimulace u popálených dosud nezodpovězeny. Je o tedy dle mého názoru velmi přínosné.	4

			Body celkem
			19
Poznámky, doplňky posuzovatele:	Nejsou		
Otázky k obhajobě:	Jakými parametry jste hodnotila hemodynamiku pacienta?		
	Jaký je rozdíl mezi bazálním a klidovým energetickým výdejem?		
Hodnocení celkem: Diplomovou práci <u>doporučuji</u> k obhajobě.			
Návrh klasifikace práce:			
	Výborně		
Datum:	08.06.2022		
Podpis:			

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
17 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
13 až 16	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
9 až 12	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
8 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>